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SAJTÓKÖZLEMÉNY 
 

Székelyhodos, 2022. június 15. 
 

Az Európai Unió Európa a Polgárokért programja keretében valósul meg egyesületünk HOMO EUROPAEUS 
– LÉTEZIK-E EURÓPAI KULTÚRA? című projektje, melynek címét Reményi József Homo Europaeus verse 
ihlette, hisz annak lényegét és vezérmotívumát tökéletesen summáza:  
 

Szülőhazám volt gyökerem, 
fája pedig Európa. 
Elidőzöm az emléken, 
mint hévvel tarkított képen, 
Jaj, mi is történt azóta. 
Volt eset, amikor a Homo Europaeus átölelt. 
És dajkálta az értelmemet, 
bizalmamat értékekben, ajkam eszmékről énekelt. 
Hol is a fa? Hol a gyökér? 
Mért is lett az ész rabszolga?(...) 
Hetenként, mikor feloldja 
a mélázás a tényeket, a régi gyökér felém int (...) 
(...) úgy érzem, mint ki rossz álmon 
győzött a hit varázsával, 
bár szívem hajdan renitens, 
szembenéz ifjúságával. 

 

A Székelyhodoson lezajló eseménysorozat résztvevői szlovéniai (Občina Hodoš - Őrihodos), szlovákiai (Obec 
Vydrany - Nemeshodos) és romániai (Szalárd, Székelyhodos) községek mintegy 100 polgára. 
 

Projektünk a kérdőjelek jegyében fogant. Julia Kristeva filozófus, író The search for Europe c. könyvében 
megfogalmazott gondolataiból kiindulva keresünk műhelymunkák, kerekasztal megbeszélések keretében 
választ olyan kérdésekre, mint: van-e "európai ember", európai kultúra, európai életérzés és európai 
öntudat? Célunk, hogy a szerzővel együtt megértsük és megértessük: "a nemzeti kultúrák diverzitása az 
egyetlen ellenszere a gonosz banalitásának".  
 

A megbeszélések mellett szabadtéri kulturális eseményekre is sor kerül Székelyhodoson, ahol egymás 
kulturális értékeit bemutató szabadtéri zene, dal és táncelőadások lesznek. Lesznek továbbá tanulmányi 
utak is a Nyárádmente és a Küküllőmente tájain, melyeknek célja az erdélyi kulturális sokszínűség jegyében 
létrejött kultúrkincsek bemutatása és megosztása. 
A rendezvény célja továbbá a baráti szálak szorosabbra fűzése, Erdély és térségünk kulturális, természeti és 
gasztronómiai értékeinek bemutatása vendégeink számára, a településeink közötti hálózatos 
együttműködés szorgalmazása, esetleges közös projektek megvalósítási lehetőségének megtárgyalása. 
 

A projekt a HodosVenerque Baráti Társaság és Hodos Község Polgármesteri Hivatala közös szervezésében 
zajlik és az Európai Unió Európa a Polgárokért programja támogatását élvezi. 


